



## **В Липецкой области следователи разбираются в обстоятельствах получения травмы подростком при падении футбольных ворот**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту травмирования несовершеннолетнего при падении футбольных ворот.

По данным следствия, в городе Липецке во время игры в футбол на территории центрального стадиона «Металлург» 16-летний подросток повис на перекладине футбольных ворот и стал подтягиваться. Поскольку данная конструкция была не закреплена, она упала на потерпевшего. В результате несовершеннолетний получил телесные повреждения в виде перелома челюсти, после этого доставлен в медицинское учреждение, где ему оказана необходимая помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также конкретных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на территории стадиона при эксплуатации оборудования и спортивного инвентаря. Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156768>